

5 - ОКТ. 1935

## СЕЗОН ТЕАТРА ИМ. ВАХТАНГОВА

Первой новой постановкой текущего сезона в театре им. Евг. Вахтангова будет показана пьеса А. Н. Афиногенова «Далекое». Ставят спектакль Б. М. Шуккин и И. М. Толчанов. Художник — Исаак Рабинович. Музыка к спектаклю написана композитором А. Голубенцевым. Премьера пьесы «Далекое» состоится 14 ноября.

Параллельно театр работает над пьесой молодого драматурга Крона «Тру». Ставят этот спектакль К. Миронов и В. Куза. Художник — М. Варпах. В основных ролях занята преимущественно молодежь театра. Премьера будет показана в конце декабря.

И. Раппопорт начал работу над постановкой комедии Шекспира «Много шуму из ничего». Главные роли в этом спектакле будут исполнять заслуженные артисты Ц. Л. Мансурова и А. Горюнов. Первое представление состоится в конце января.

С 1 января О. Ф. Глазунов начнет репетиции пьесы германского революционного драматурга Фр. Вольфа «Флоридсдорф».

Параллельно Б. Е. Захава будет вести подготовительные работы по постановке пьесы М. А. Булгакова и В. В. Вересаева «Александр Сергеевич Пушкин».

Как сообщила нашему сотруднику директор театра Е. Н. Ваньева, весь коллектив театра им. Вахтангова будет полностью загружен работой в новых постановках. Отдельные пьесы репетируют сразу два состава.